

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Облік і оподаткування»
зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
обліково-фінансовий факультет

Миколаївський національний аграрний університет

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» розроблена робочою групою обліково-фінансового факультету й затверджена відповідно до чинного законодавства. Освітньо-професійна програма базується на загальновідомих положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з обліку, аудиту та оподаткування, а також орієнтує на актуальні блоки, у рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар'єра. Освітньо-професійна програма містить: загальну інформацію, мету освітньої програми, характеристику освітньої програми, предметну область, орієнтацію освітньої програми, особливості програми. Освітньо-професійна програма визначає придатність здобувачів до працевлаштування, особливості викладання та оцінювання здобувачів вищої освіти, програмні компетентності, фахові компетентності спеціальності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення освітньо-професійної програми, академічну мобільність. Загальний обсяг освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» становить 90,0 кредитів ЄКТС. Робочою групою сформовано структурно-логічну схему вивчення компонент освітньої програми, визначено обов'язкові компоненти освітньої програми, вибіркові компоненти освітньої програми, практична підготовка й державна атестація здобувачів вищої освіти, програмні результати виконання освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти в університеті. Сформовані компоненти освітньої програми ґрунтуються на особливостях підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, враховують особливості спеціальності 071 «Облік і оподаткування».

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» є логічною й відповідає фаху, а також вимогам до підготовки освітніх програм. Підготовлена освітньо-професійна програма робочою групою обліково-фінансового факультету «Облік і оподаткування» зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної й заочної форм навчання у Миколаївському національному аграрному університеті. Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» відповідає потребам ринку праці.

Рецензент:

Головний казначей відділу
бюджетних надходжень
Управління Державної казначейської
служби України у м. Миколаєві
Миколаївської області

УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ
КАЗНАЧЕЙСЬКОЇ СЛУЖБИ
УКРАЇНИ У М. МИКОЛАЄВІ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
К.М. Сабатовська

Рецензія- відгук
на освітньо-професійну програму
«Облік і оподаткування»
зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти у
Миколаївському національному аграрному університеті

Підготовлена освітньо-професійна програма розроблена робочою групою обліково-фінансового факультету.

Освітня програма містить загальну інформацію щодо мети, характеристику освітньої програми, яка включає предметну область, орієнтацію освітньої програми, особливості програми. Освітньо-професійна програма містить придатність здобувачів вищої освіти до працевлаштування, особливості викладання та оцінювання здобувачів вищої освіти, програмні компетентності, фахові компетентності спеціальності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення освітньо-професійної програми, академічну мобільність. Окремо сформовано структурно-логічну схему вивчення компонент освітньої програми.

Робочою групою визначено основні цілі навчання здобувачів вищої освіти. Визначено обов'язкові компоненти освітньої програми, вибірккові компоненти освітньої програми, практична підготовка й державна атестація здобувачів вищої освіти. Освітня програма розрахована на 90 кредитів ECTS з терміном навчання 1 рік 4 місяця за денною формою навчання. Сформовані компоненти освітньої програми ґрунтуються на особливостях підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, враховують фахові особливості зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування». Освітньо-професійна програма є логічною й відповідає фаху, вимогам до підготовки освітніх програм. Кваліфікація у дипломі – магістр з обліку і оподаткування.

Підготовлена робочою групою обліково-фінансового факультету освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної й заочної форм навчання.

Рецензент:

Керівник відділення «Миколаївське»
філії Миколаївського регіонального управління
АТ КБ «ПриватБанк»



Д.В. Калнауз

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Облік і оподаткування»
зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
обліково-фінансовий факультет
Миколаївський національний аграрний університет

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» містить загальну інформацію, мету освітньої програми, характеристику освітньої програми, предметну область, орієнтацію освітньої програми, особливості програми. Освітньо-професійна програма містить придатність здобувачів до працевлаштування, особливості викладання та оцінювання здобувачів вищої освіти, програмні компетентності, фахові компетентності спеціальності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення освітньо-професійної програми, академічну мобільність. Окремо сформовано структурно-логічну схему вивчення компонент освітньої програми.

Робочою групою обліково-фінансового факультету сформовано обов'язкові компоненти освітньої програми, вибіркові компоненти освітньої програми, практична підготовка й державна атестація здобувачів вищої освіти, визначено програмні результати з огляду на особливості фаху. Теоретичний зміст предметної області полягає у формуванні загальних та фахових компетентностей особистості, які базуються на поглибленому вивченні досягнень світової науки, практики, культури та професійної етики, сучасній методології досліджень соціально-економічних явищ, процесів, проблем під час розробки концепції бухгалтерського обліку, внутрішнього та зовнішнього аудиту, оподаткування, формування звітності відповідно до вимог національних та міжнародних стандартів, формування й використання обліково-аналітичної інформації в системі управління. Методи, методики та технології: аналіз, синтез, порівняння, моделювання, аналогія, системний підхід, ситуаційний підхід, діалектика, абстрагування, конкретизація, планування, прогнозування, оцінка, спостереження, групування, систематизація, узагальнення, контроль, методики та технології фінансової науки й практики. Інструменти та обладнання: сучасні інформаційні та комунікаційні бази даних, інформаційно-аналітичні програмні продукти та Інтернет-ресурси.

Сформовані компоненти освітньої програми ґрунтуються на особливостях підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, враховують особливості спеціальності 071 «Облік і оподаткування». Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» є логічною й відповідає фаху, а також вимогам до підготовки освітніх програм.

Підготовлена освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної й заочної форм навчання у Миколаївському національному аграрному університеті.

Рецензент:
Директор Товариства
з обмеженою відповідальністю
«Золотий Колос»



Н.В. Іванова